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Referat fra SMU – Skolens miljøutvalg 2024/2025 

TID: 13.01.2025, kl. 16.00-16.45 

STED: Stort møterom på Hasle skole (2. etasje i bygg 1) 

Til stede: 

For elevene: Jon Haxhimehmedi (6a) og Filip Østgård Forsmo (6c) 

For foresatte: Miriam Bakkeli, og Hanne Fjeldstad (FAU) 

Fra skolen: Dag Henning Steinsvik, hovedverneombud og Anette Kristiansen Sundsli, rektor 

Ikke til stede:  

For elevene: Liv Nelvik Sagen (7d), Jakob Tisjø Schirmer (7b) 

Politisk representant: Jonas Blavik Bjørnes (V) 

 

SAKSLISTE 

Sak 6 – 2024/25 Godkjenning av innkalling og referat 

Innkalling og referat fra forrige møte godkjent. 

Hanne leder møtet. Miriam skriver referat. 

Sak 7 – 2024/25 Status 

- Et godt fysisk miljø 

- Et godt psykososialt miljø 

- Årshjul for godt skolemiljø 

Det har vært Elevundersøkelse og Trivselsundersøkelse på Hasle skole. Elevene rapporterer stort sett 

at de har det bra og trives godt. Men det er økning i mobbing, også digital mobbing som kanskje skjer 

mest på fritiden.  

FAU har lyst til at 5. til 7. trinn skal få et foredrag som foreldrene hadde i høst (Trygg på nett av Mia 

Landsem). Dette var en øyeåpner om hva som egentlig skjer digitalt og hvor store konsekvenser 

feiltrinn og mobbing kan få. [Hun har skrevet bor for barn: Trygg på nett fra 2020] 

Framover vil saker som handler om Årshjulet behandles under punktet «Saker fra elevrådet». Det 

virker naturlig. 

Sak 8 – 2024/25 Saker fra elevrådet 

Det jobbes mot en holdningskampanje om skjellsord. Innsamling av stygge ord man har hørt om seg 

selv eller andre, blir samlet inn. Vi så eksempler fra en klasse som viser at dette er nødvendig. 

Elevene ønsker seg foredrag fra Rosa kompetanse. 

Kort ble noen saker nevnt: mindre nettbrett, ikke lekser, ikke ødelegge andres snøborger, bedre 

stoler. Her jobbes det på ulike plan. 

Skjermbruk er litt vanskelig fordi mye er på «skjerm». Skolen har mulighet for å finne nettbrettbruk 

på klassenivå. Men tavla i klasserommene er også en skjerm.  Rektor sier at bruken skal være 

hensiktsmessig, altså nyttig og nødvendig.  

Hasle skole har blitt leksebevisst og nå skal alle ha leselekse hver uke og 5. -7. trinn kan ha en annen 

lekse i tillegg (som er nyttig og god). 

https://hasle.osloskolen.no/
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Sak 9 – 2024/25 Saker fra FAU 

Det blir skoledisko i februar. 

Elevene har gode råd til FAU om hvordan dette skal være trivelig for alle (det er noen som ødelegger 

med spruting av brus og kasting av popkorn med mer). I samtalen kom vi fram til disse punktene: 

 «Strengere» vakter -enige om grenser, ikke tolerere dårlig oppførsel -få konsekvenser 

 Ute-vakter i skolegården som passer på «alle». De som lager «bråk» gjemmer seg. 

 God oppførsel på dansegulvet (ikke slåss og hoppe) 

 Stenge galleriet og andre etasje 

 Ikke være nede i kjelleren 

 Foreldre skal ikke stå å prate sammen, men passe på festen og oppgavene sine  

Sak 10 – 2024/25 Eventuelt 

Neste møte blir 10. mars 2025 klokka 1600-1645. Det blir servert pizza 16.45 i forkant av 

driftsstyremøtet. 

 

Miriam Bakkeli 
Foreldrerepresentant 

https://hasle.osloskolen.no/

